

На каникулах 29 марта 2019г , команда учащихся 5 классов нашей школы приняла участие в Кубке Главы Администрации города Ростова –на-Дону Лазер - бегу (бег, стрельба). Данное мероприятие проводилось Федерацией современного пятиборья Ростовской области при поддержке Губернатора Ростовской области в рамках Федерального проекта Партии «Единая Россия» «Здоровое будущее».

Лазер – бег это 2 вида из современного пятиборья (бег и стрельба). Стреляли ребята из лазерного пистолета, это оказалось просто и интересно. Сложность заключалась в том, что на место стрельб надо было прибежать, а стрелять после бега, тяжело дыша, очень сложно. Побеждал тот, кто сумел сделать точные выстрелы и был быстрее других в кроссе.

Соревнования проводились между учащимися школ г. Батайска, г. Аксая, г. Ростова на Дону и Мясниковского района.

Соревнования начались в 9.00, а закончились показательными выступлениями в 14.00. Все это время ребята находились на улице, в парке. Получили заряд бодрости, приобрели опыт в беге и стрельбе, сдружились между собой, болея и переживая за своих, добились поставленной цели - завоевали кубок для школы, который теперь будет примером для остальных учащихся школы.

Возвращались ребята довольные, с чувством выполненного долга, гордые за то что в противостоянии со своими ровесниками из других школ смогли прославить себя и свою школу.

Команда учащихся и достигнутые результаты:

№п/п	Класс	Фамилия Имя	Личное первенство	Эстафета
1.	5А	Зарутовский Семен		
2.		Месиков Сергей		3 место
3.		Пашутина Алина		3 место
4.		Петриченко Полина		
5.	5Б	Мечетин Аким	2 место	
6.	5В	Быкадоров Александр		3 место
7.		Парасоченко Руслан		
8.	4Г	Баранова Ксения	3 место	

Администрация школы благодарит руководителя команды Максимову Наталью Евгеньевну, учителя физической культуры, за полученный результат и желает успехов в дальнейшей работе.

